
Vereinigung schweizerischer Kunstschachfreunde

12. Schweizerische Lösermeisterschaft 1996, "schwere Kategorie" 
Aufgaben

Runde 1 30 min
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Vereinigung schweizerischer Kunstschachfreunde

12. Schweizerische Lösermeisterschaft 1996, "schwere Kategorie" 
Aufgaben

Runde 2 40 min

4 8 5 8

7 7

6 6

5 5

4 4

3 3

2 2

1 1

a      b      c      d      e      f      g      h  a      b      c      d      e      f      g      h  

3# 3#

Runde 3 60 min
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Vereinigung schweizerischer Kunstschachfreunde

12. Schweizerische Lösermeisterschaft 1996, "schwere Kategorie" 
Aufgaben

Runde 4 45 min
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Runde 5 25 min ?
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Vereinigung schweizerischer Kunstschachfreunde

12. Schweizerische Lösermeisterschaft 1996, "schwere Kategorie" 
Aufgaben

Runde 6 70 min
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+  (Gewinn) =  (Remis)    


